

Муниципальное учреждение дошкольного образования «Детский сад № 77 п. Западный»

Тема: «Мой родной город»

Возраст детей: 4-5 лет

Образовательная область: познавательное развитие.

Интеграция образовательных областей: познавательное развитие и речевое развитие.

Цель: обобщение знаний детей о своем городе, месте жительства.

Задачи:

Образовательные:

- 1) актуализировать знания о достопримечательностях г. Челябинска и Сосновского района;
- 2) познакомить со знаковыми объектами г. Челябинска

Развивающие: развивать любознательность, потребность задавать вопросы взрослым и сверстникам

Воспитательные: воспитывать чувство гордости о своем родном городе.

Словарная работа: город, посёлок, достопримечательность.

Предварительная работа: рассматривание макетов достопримечательностей г. Челябинска, просмотр видеофрагмента о Челябинском зоопарке, создание коллективной работы «По памятным местам».

Формы организации: совместная творческая деятельность детей и педагога, совместная деятельность педагога с детьми.

Методы и приёмы: наглядный, практическая деятельность детей, вопросы к детям, дидактическая игра.

Материалы и оборудование: проектор и проекционный экран, макеты ледовая арена «Трактор», исторический музей Южного Урала, зоопарк, Вечный огонь, цирк, сказ об Урале, аудиозапись русская народная песня «Калинка моя», презентация, настольная игра «По памятным местам», кубик, фишкы.

Использование материала из МЭО: Тема № 10 «Россия – Родина моя!».

Методическое пособие: Л.В. Абрамова, И.Ф. Слепцова. Социально-коммуникативное развитие школьников. Средняя группа. От рождения до школы. Москва, 2022, стр. 20.

Этапы НОД	Деятельность педагога	Предполагаемая деятельность воспитанников
<u>Вводная часть</u>	<p>(стук в дверь)</p> <p>Воспитатель: Ребята, посмотрите кто к нам пришел. Это кукла Таня, она к нам приехала из далекого города и хочет поближе познакомиться с городом, в котором мы живем. Расскажем ей?</p> <p>Хорошо, скажите, пожалуйста, как называется город, в котором мы живем?</p> <p>Да, город Челябинск, а точный наш адрес — это город Челябинск, поселок Западный.</p> <p>(на экране презентация)</p>	<p>Ответы детей</p> <p>Да</p> <p>Челябинск</p>
<u>Основная часть</u>	<p>Давайте посмотрим с Вами на экран. Первая наша достопримечательность – Цирк. Ребята, кто был в цирке? Кто там выступает? Как называются артисты?</p> <p>Хорошо, едем с вами дальше, и следующая наша остановка – это поющий фонтан. В определенное время в сквере начинает играть музыка, а струи воды начинают «танцевать» ей в такт.</p> <p>Красиво? Что «танцует» у нас в фонтане? Давайте смотреть дальше, и у нас с вами Краеведческий музей. Что в музее показывают? Зачем нужно ходить в музей? Едем дальше, и у нас самый необычный дом, дом – аквариум, кто там живет? Чем кормим рыбок? Рыбки живут в чем?</p> <p>Следующая наша достопримечательность – парк Гагарина. Что мы там делаем?</p> <p>Дальше, в самом начале я вам сказала, что мы живем с вами в п. Западный, Сосновский р-он, Челябинская область. Давайте теперь я вам и</p>	<p>Я, акробаты, животные, артисты, гимнасты, фокусник.</p> <p>Вода</p> <p>Экспонаты, метеорит, чтобы знать историю нашего города</p> <p>Рыбки, кормом, в воде, в аквариуме</p> <p>Гуляем, катаемся на аттракционах, катаемся на велосипедах, мороженое кушаем</p>

<p><u>Заключительная часть</u></p>	<p>нашей гостье расскажу о достопримечательностях нашего района. И первое, куда мы отправимся с куклой Таней это Харлушевская мельница. Этой мельнице больше 100 лет, в ней мололи муку из зерна, чтобы потом испечь хлеб и булочки. А еще есть легенда, что рядом с мельницей раньше добывали золото из земли.</p> <p>Дальше у нас Страусиная ферма. Там живут такие необычные птицы – страусы, можно съездить к ним в гости, посмотреть на их маленьких птенчиков, а также посетить контактный зоопарк.</p> <p>И следующая конечная остановка у нас это Баландинский мраморный карьер, раньше здесь добывали мрамор – поделочный камень для тротуаров, для плит. Когда его добывали, образовалась глубокая яма, которая со временем заполнилась водой, и образовался вот такой красивый карьер со ступеньками.</p> <p>Давайте немного разомнемся, встаем со своих мест и послушаем немного музыку и потанцуем.</p> <p>(прослушивание русской народной песни «Калинка моя»)</p> <p>Ну что, ребята, вы молодцы, рассказали кукле Тане о самых популярных и знаковых местах нашего района. Интересно вам было? Что нового вы узнали? Куда можно съездить с родителями на выходные? А теперь давайте сыграем в нашу игру, которую мы с вами сделали.</p>	<p>Физ.минутка</p> <p>Варианты ответов</p>
---	--	--